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Stadtverwaltung Furtwangen, Marktplatz 4, 78120 Furtwangen


Eltern des Otto-Hahn-Gymansiums


Silas Maier
Bürger- u. Zentraler Service
Telefon: +49 7723 939-121 
Smaier.stadt@furtwangen.de
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Änderung des Mittagessenangebotes


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Damen und Herren,

[bookmark: Ende_Eingabe]wir möchten Sie über eine wichtige Änderung bezüglich der Abrechnung des Mittagessens informieren. Wir haben uns dazu entschieden, dass Unternehmen DeDiE einzubeziehen, um den Abrechnungsprozess zu vereinfachen. Die Nutzung der DeDiE-App ermöglicht Ihnen eine unkomplizierte Bestellung und Bezahlung des Mittagessens für Ihre Kinder. Sie haben die Flexibilität, die gewünschte Mahlzeit auszuwählen und den Zahlungsvorgang bequem über die App abzuwickeln. Dieser moderne Ansatz erleichtert uns die Verwaltung und Abrechnung des Mittagessens und ermöglicht uns, effizientere Abläufe zu gewährleisten. Sie finden weitere Informationen zu diesem Thema auf dem beigefügten Anlageblatt. Bitte diese Sie es aufmerksam durch, um die erforderlichen Schritte zur Abrechnung des Mittagessens zu verstehen.

Wir möchten Sie bitten, diese Änderungen zu berücksichtigen und sich darauf einzustellen. Wir sind uns bewusst, dass es am Anfang möglicherweise zu kleinen Unannehmlichkeiten kommen kann, da es bei solchen Umstellungen gelegentlich zu Anlaufschwierigkeiten kommen kann. Sollte dies der Fall sein, möchten wir uns bereits im Voraus für die eventuellen Unannehmlichkeiten entschuldigen. Wir sind jedoch zuversichtlich, dass wir diese Herausforderungen schnell überwinden und ein reibungsloses Mittagessenangebot für unsere Schülerinnen und Schüler gewährleisten können.

Wir sind stets bestrebt, die Qualität unserer schulischen Dienstleistungen zu verbessern, und hoffen, dass die Umstellung auf Apetito und die Einbindung von DeDiE zu einer positiven Verbesserung des Mittagessenangebotes führen werden.

Sollten Sie weitere Fragen oder Bedenken haben, zögern Sie bitte nicht, sich mit uns in Verbindung zu setzen. Wir stehen Ihnen gerne zur Verfügung und beantworten Ihre Anliegen.

Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Unterstützung. 


[bookmark: Grüße]Mit freundlichen Grüßen


Silas Maier
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Donauquellstadt Furtwangen

Marktplatz 4

78120 Furtwangen im Schwarzwald

Telefon: +49 7723 939-0, Telefax: +49 7723 939-199
stadt@furtwangen.de, www.furtwangen.de

Besuchen Sie uns!
Montag bis Freitag von 9.00 Uhr bis 12.30 Uhr

Burgerbiiro
FriedrichstraBe 4
Montag bis Freitag
9.00 Uhr bis 12.30 Uhr

schwarzwald Montag und Donnerstag
14.00 Uhr bis 17.00 Uhr

Hoch




